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дисципліни (мета, тематика та 

зміст) 

Мета дисципліни: формування визначених освітньо-

професійною програмою загальних та фахових 

компетентностей, зокрема формування сучасного 

світогляду щодо створення, функціонування й 

еволюції фізкультурно-спортивних організацій. 

Основні теми і зміст: Тема 1. Основні поняття 

менеджменту організацій: суть менеджменту у 

фізичній культурі і спорті; функції та принципи 

менеджменту у сфері фізичної культури і спорту; 

методи менеджменту у фізичній культурі і спорті. 

Тема 2. Фізкультурно-спортивна організація як 

об’єкт менеджменту: типологія  спортивних 

організацій; регламентуючі документи спортивних 

організацій; технологія створення фізкультурно-

спортивної організації. Тема 3. Зміст функцій 

менеджменту спортивних організацій: планування 

діяльності спортивних організацій; організація як 

функція менеджменту спортивних організацій; 

мотивація та контроль у спортивних організаціях. 

Тема 4. Інформація та комунікація у менеджменті 

спортивних організацій: інформаційне забезпечення 

менеджменту організації; комунікаційний процес, 

його елементи та етапи. Тема 5. Керівництво, 

лідерство та влада в менеджменті спортивних 

організацій: влада та особистий вплив; стилі 

керівництва.  Тема 6. Особливості менеджменту 

громадських спортивних організацій: НОК України, 

національні федерації з видів спорту, спортивні 

товариства. Тема 7. Менеджмент комерційних 

спортивних організацій: основні напрями діяльності 

комерційних організацій.  
Перелік компетентностей, які 

формуються під час вивчення 

навчальної дисципліни (загальні 

та/або спеціальні) 

ЗК1. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо; 

ЗК3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

ЗК 4. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми; 

ЗК5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність); 

ЗК8. Здатність працювати в міжнародному 



контексті; 

СК1.Здатність до критичного осмислення проблем у 

сфері фізичної культури і спорту, оригінального 

мислення та проведення досліджень. 

СК 2. Здатність розробляти та реалізовувати 

інноваційні проекти у сфері фізичної культури і 

спорту. 

СК 4. Здатність управляти робочими або 

навчальними процесами у сфері фізичної культури 

та спорту, які є складними, непередбачуваними та 

потребують нових стратегічних підходів. 

СК6. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та 

саморефлексії для успішної професіоналізації у 

сфері фізичної культури і спорту. 

СК8.Здатність впроваджувати у практичну 

діяльність  результати наукових досліджень, 

спрямованих на вирішення прикладних  завдань у 

сфері фізичної культури і спорту. 
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